相信大家在生活中都有發生過不同的小風波,我也不例外。事情是這樣的……

上個星期六我非常高興,因為可以玩智能電話。吃完晚飯後, 我便開始瘋狂地玩。哥哥剛剛做完功課,他看見我正在玩智能電話, 他也想玩。不過昨天他已經玩了,媽媽規定我們每天只准玩一次, 如果哥哥再玩,那他不就玩了兩次?所以我死也不肯退讓。

哥哥很憤怒,他一邊搶我那在手中的智能電話,一邊打我。我 不甘示弱也一邊努力搶回智能電話,一邊打他。我們吵得天翻地覆, 幸好爸爸不在家裏。哥哥最後就走開了,他用力地甩上房門。我很 高興他走了,因為我可以自己玩,但是我發現我原先在玩的遊戲已 經輸得一敗塗地了。

我怒火中燒,大力拍打哥哥的房門和責罵他。他不理會我,只叫我滾出去。於是我大喝一口冰水,冷靜一下便繼續玩智能電話。九點多的時候,哥哥出來了。我以為他又想跟我搶智能電話,趕緊收起智能電話,準備好反擊他。怎料他向我道歉,我也向他道歉,然後我們又一起玩了。今次雖然是哥哥不對,但是他肯認錯。所以我會原諒他。

如果我常常獨佔智能電話,說不定我的眼睛會近視呢!這件事 令我明白到不要因小小事情就大吵大鬧。這樣不但雙方都沒有得益, 還會傷害到雙方的感情。